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Calculer les valeurs de 0, €t 0maz. On notera og la valeur moyenne. et Ao = 0paz — Omin

Le réglage étant en coin d’air, on doit placer ’écran dans le plan conjugué des miroirs par la lentille.

On obtient des franges rectilignes

Pour une faible bande spectrale, on peut assimiler la source correspondante a une source monochromatique et appliquer
la formule de Fresnel. On a alors

dZ(M) =2.A.do.(1+ cos2.m.00).

Les rayons issus de composantes spectrales différentes n’interferent pas entre eux. On a donc

I(M) = f;:::z 2.A. (1 + cos2.7.60) do, ce qui donne

? .6082.7'('.0'0) I(M) = AAo. (1 + sin

I(M) = A | 0omaz — Omin + SiN

A.Ao. (1 + sinc(m.0.Ac0) .cos2.mw.0¢)
Représenter la courbe I = f(9).

A
0.0052.77.00) I(M) =
o

. 7.0.

. sinc(m.0.A0)
. Le brouillage intervient lorsque le facteur de contraste s’annule, donc lorsque 7.0,4:.-Ac =7
1 1 M
. Par le critere de brouillage, le brouillage apparait si : Ap = §pa0- - 5 | = 5 Soit dmaa = -0
AmOY Aoy + TX 2 AN
1
Le facteur de contraste s’annule pour 0,44 = Ao
o
~d\ - L AN . %
Or do = BYR pour des bandes spectrales étroites, on peut donc considérer Ao ~ SR On retrouve bien 0,4, = AN



